
     Lösungsblatt

Umwandlung "Bruch in Dezimalzahl"   Name
     Verwandle die Brüche in Dezimalzahlen.   13
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  1. 5 = 5,13  = 0,031  10 = 10,13  = 0,013      3
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  2. = 0,03  = 2,03  = 10,9  = 0,9      37
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  3. = 0,037  = 0,019  101 = 101,3  = 5,11       Wandle um. Hier kannst du die Auswendigbrüche anwenden.   11
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  4. = 2,2  = 0,875  = 2,125  = 3,25      13
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  5. = 2,6  3 = 3,5  2 = 2,8  = 1,125      3
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  6. 1 = 1,75  2 = 2,4  = 5,5  = 1,125      1
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  7. 1 = 1,25  = 2,8  1 = 1,8  = 1,375      1
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  8. 2 = 2,2  2 = 2,25  2 = 2,8  = 3,25       Wandle um. Hier kannst du entweder Auswendigbrüche anwenden oder  durch Erweitern auf eine Stufenzahl zum Ziel kommen.   11
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  9. = 0,55  = 1,56  = 0,56  = 8,25      9
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 10. = 1,125  5 = 5,25  = 0,85  = 4,375      13
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 11. = 0,52  = 1,625  = 0,28  = 0,68      17
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 12. = 0,34  = 2,48  = 0,95  = 6,75      9
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 13. = 0,36  = 0,48  1 = 1,625  = 0,56     


